11Iro

HAmsn: Maxkcat
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.09.2009 17:22:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 26.09.2009 17:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109504/answer/109505




YBaxkaeMnbii Makcat! ¥V Bac cHUKeHa MOABUKHOCTh CIIEPMaTO30UI0B. 3a4aTre C TaKUMU
II0Ka3aTeIsIMU CIIeEpMOTPaMMbl MOXKET ObITh CHUKEHO. Pe3ybTaTa OJHOM CIiIepMOrpaMMbI Majio JJIs
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIEpMOrpaMMy C HHTEePBAJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIU LUKII
criepMaToreHesa) ¢ co0ogeHueM Bcex npaBul cOopa (0TKa3 OT KypeHus, alKkorossi, 6aHu U cayHH,
3xX-IHEBHBIH ITepPUOJ BO3epxKaHusi). Ecu u3aMeHeHUsI COXPaHATCS - 00PaTUTECE K YPOJIOTY TS
o0crienoBaHus U BHISICHEHUS IPUYUHEL 3TUX U3MeHeHNH (MHGEKINY, BOCIIaJIeHNsI, BapUKOIleTe,
VMMYHHBIE WM TOPMOHAJIbHEIE HAapYyIIeHUs). Yaauu.



